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3rd Sunday in Ordinary Time / 3 Niedziela Zwykła                                                                                                    January 22, 2012 / 22 styczeń 

 

Kurs Kulinarny Dla Młodzieży  
Kotlety dewolaje z serem i szynką  

Data: 29 styczeń, 2012 - Godzina: 3:00pm -5:00pm - Koszt: $5.00 
Miejsce: konwent sióstr - Zgłoszenia: s. Elżbieta Tel. 773-545-8581#40 

 
Módlmy Się O Szacunek Dla Życia 

22 stycznia przypada 39 rocznica haniebnej decyzji Sądu Najwyższego, która doprowadziła do 
legalizacji aborcji w Stanach Zjednoczonych. Potrzebna jest nasza modlitwa na rzecz Kultury Życia. 
 

Modltwa O Cześć Dla Życia 
Wszechmogący Boże, dawco wszelkiego dobra, dziękujemy Ci za cenny dar ludzkiego życia; za 
życie w łonie matki pochodzące od Twej twórczej siły; za życie dzieci cieszących nas swoją 
niewinnością i budzących nadzieję; za życie małych dzieci mających nadzieję na lepszy świat; za 
życie ludzi niepełnosprawnych które uczy nas że każde życie jest cenne; za życie starszych ludzi 
dające świadectwo ponadwiekowym wartościom cierpliwości i mądrości. Jak błogosławiona 
Dziewica Maryja, zawsze odpowiadajmy „Tak” na twój Dar Życia. Promujmy go zawsze i brońmy od 
koncepcji do naturalnego końca, i doprowadź nas w końcu, o Ojcze, do pełni wiekuistego życia w 
Jezusie Chrystusie Panu naszemu. Amen. 
 

Zbieramy Artykuły Żywnościowe 
Ostatnia niedziela miesiąca, 29 stycznia, to okazja aby przynieść nie psującą się żywność dla 
Kuchni w parafii św. Stanisława Kostki. Wspomniane dary prosimy przynieść do przedsionka 
kościoła. W ten sposób możemy przyjść z pomocą ludziom w potrzebie. W imieniu biednych 
składamy Wam przeto szczególne podziękowanie za wszystkie otrzymane od Was dary. „Jezus 
zachęca nas do rozpoznania swojej obecności u ubogich, którzy są Jego braćmi.” (KKK 2449) 
 

Nawrócenie Św. Pawła - 25 stycznia 
Świąteczne wspomnienie cudu, który u bram Damaszku z prześladowcy Szawła uczynił apostoła 
narodów. Opowiedział nam i tym Łukasz w dziewiątym rozdziale Dziejów Apostolskich, a sam Paweł 
zrelacjonował w liście do Filipian. Dzięki inicjatywom anglikania Wattsona oraz ks. Couturier z Lyonu 
chrześcijanie rozmaitych wyznań zbierają się w tym dniu na wspólną modlitwę w intencji swego 
zjednoczenia. 
 

Św. Tymoteusza i Tytusa - 26 stycznia 
… wiernych i oddanych uczniów św. Pawła apostoła. Do nich to adresowane są trzy listy, które 
weszły do kanonu ksiąg świętych. Tymoteusz był synem poganina i żydówki. Pochodził z Listry. 
Paweł wysyłał go do rozmaitych Kościołów, a potem jemu powierzył niejako swój duchowy 
testament. Tymoteusz był pierwszym biskupem Efezu i jako taki zmarł prawdopodobnie śmiercią 
naturalną. Tytus natomiast pochodził z Krety i pierwotnie był poganinem. Również i on załatwiał 
rozmaite drażliwe sprawy, powierzane mu przez apostoła narodów. Po śmierci Pawła, Tytus wrócił 
prawdopodobnie na ojczystą wyspę i tam taż w wieku lat 94 zmarł. 
 

Wspólnota Odnowy w Duchu Świętym 
przy parafii Św. Konstancji 

zaprasza 
w każdą 3-cią sobotę miesiąca o godzinie 6 wieczorem 

na Mszę Św.  z modlitwą o uzdrowienie duchowe i fizyczne. 



 

 Baptisms…We celebrate Baptisms in the English language on the 
first and third Sundays and in the Polish language on the second and 
fourth Sundays of each month. Parents must participate in a Baptismal 
preparation meeting before a date can be scheduled. To register for a 
meeting call the rectory secretary. 
 

 Chrzty…Sakrament Chrztu Świętego jest udzielany w języku 
angielskim i polskim. Chrzty w języku angielskim są w pierwszą i trzecią 
niedzielę, a w języku polskim w drugą i czwartą niedzielę każdego 
miesiąca. Rodzice są zobowiązani do wzięcia udziału w spotkaniu 
przygotowującym do tego sakramentu przed planowaną datą chrztu 
dziecka. Prosimy o skontaktowanie się z biurem parafialnym, aby zgłosić 
dziecko do chrztu. 
 

 Weddings…The Archdiocese of Chicago requires  arrangements  
for  weddings be made four months in advance. We at St. Constance 
strongly recommend at least  six  months  before  the  date of  marriage.  
You will need to meet with our deacon / priest  before  any  other  
arrangements are made. Call the rectory for an appointment.  
 

 Sakramentu Małżeństwa…Archidiecezja Chicago zaleca, aby 
osoby,   które   planują   zawarcie   sakramentu   małżeństwa  zgłosiły  się  

do biura parafialnego co najmniej cztery miesiące przed datą ślubu. 
Chcielibyśmy i usilnie zalecamy, aby w naszej parafii okres 
przygotowania trwał sześć miesięcy. Prosimy, abyście najpierw ustalili 
termin w kościele, a następnie w innych miejscach. Zapraszamy więc do 
naszego biura parafialnego najwcześniej jak tylko jest to mozliwe. 
 

 Sacrament of the Sick…Call the Rectory to make arrangements for 
a priest. Please do not wait until the person is unconscious or near 
death. 
 

 Sakrament namaszczenia chorych…Prosimy o kontakt z księdzem 
w celu ustalenia terminu przyjęcia tego sakramentu. Przypominamy, że 
nie wolno zwlekać z udzieleniem sakramentu chorych do momentu kiedy 
osoba będzie nieprzytomna lub bliska śmierci. 
 

 Communion Calls…If you or someone you love are ill or home 
bound and would like to receive Communion, call the rectory to make 
arrangements for regular visits. 
 

 Komunia Święta dla chorych…Jeśli ktoś z was lub waszych 
bliskich choruje i chciałby przyjąć Komunię Świętą, to prosimy o 
zgłoszenie osoby chorej do biura parafialnego, do osoby odpowiedzialnej 
za Duszpasterstwo chorych, aby ustalić datę odwiedzin. 

Liturgy Ministers for January 28th and 29th 
 

Time               Celebrants                              Lector                           Auxiliary Ministers                                                    Servers 

St. Constance Mission Statement 
 St. Constance Parish is a prayerful, caring, and welcoming Roman Catholic community. Originally founded in 
1916 as an outreach church for Polish immigrants, it is now culturally diverse. We share a commitment to the 
stewardship of our talents, time and resources. Through the celebration of the liturgy, sacraments, and our 
ministries, we bring the Father’s love, Christ’s peace, and the Holy Spirit’s inspiration to one another. Our future 
lies with tradition, vision and change. By embracing the Good News and our Catholic identity on our journey 
toward holiness, we seek to be a sign to the world of all that we believe. 
 

Zadanie misyjne parafii pw. św. Konstancji 
 Parafia Św. Konstancji jest modlitewną, opiekuńczą i otwartą na wszystkich wspólnotą Kościoła Rzymsko-
Katolickiego. Parafia, która została założona w 1916 r., przez polskich emigrantów, obecnie jest zróżnicowana 
kulturowo. Jako wspólnota parafialna tak podejmujemy nasze zadania, aby jeszcze lepiej dzielić się naszymi 
talentami, czasem i dobrami. Poprzez liturgię, sakramenty i nasze posługiwanie niesiemy miłość Boga Ojca, 
pokój Chrystusa i inspiracje Ducha Świętego do innych. Naszą troskę o przyszłość łączymy z tradycją, ze 
zdolnością przewidywania i odczytywania znaków czasu. Poprzez troskę o Dobrą Nowinę i naszą katolicką 
tożsamość, na naszej drodze do świętości staramy się być dla świata znakiem tego wszystkiego w co wierzymy. 

Sacramental  Life 

4:30pm 
  
 

7:30am  
 
 

9:00am  
  
  

10:30am 
 
 

12:00pm 
 
 

1:30pm 
 
 

7:00pm 
 

C. Lane A. Blaszczyk, J. Green, 
G. Lane C. Lane, G. Lane 
 

E. Kotleba B. Broecker, L. Gorski, 
S. Nowak C. Schiltz, M.Skital 
 

T. Milewska J. Mleczko, B. Piowarski,  
M. Pawłowska s Z. Turczyn, A. Zamora 
 

G. Reynolds F. D’Anna, J. D’Anna, 
J. Reynolds M. Guillemette, P. Guillemette 
 

D. Kosk A. Parisi, N. Guagliardo, 
L. Antonik R. Tagamolila, s Z. Turczyn 
 

M. Dabrowski J. Czarny, K. Oleksy,  
A. Dudek T. Pierzchanowski s Z. Turczyn 
 

M. Mordarski Z. Domozych, H. Lagowska, D. Pasciak, 
H. Lagowska R. Radulski, A. Szuminski, M. Szuminski 

Father R. Gron 
 
 
Father M. Galle 
 
 
Father W. Podeszwik 
 
 
Father R. Gron 
 
 
Father R. Gron 
 
 
Father R. Gron 
 
 
Father M. Galle 
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